

广体学霸来了，看“国奖”是怎么炼成的！

每一个人都有属于自己的闪光点，青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华

文 学生记者 陈邑梵 刘恩诺

引言
在广体
有这样一个群体——品学兼优的学霸
他们就是
2019—2020年度国家奖学金获得者
他们有着名列前茅的优秀成绩
有着羡煞旁人的奖状奖杯
在他们光鲜亮丽的外表背后
是自强不息、坚持不懈的精神
是顽强拼搏、奋发进取的披荆斩棘

是实现人生目标的理想与信念
是书写无悔青春的昂扬与奋斗
他们是我们广体每个学生的榜样
让我们借助广体的榜样力量
一路追光
走向充实、走向理想、走向成功
让我们来认识这八位
2019—2020年度国家奖学金获得者代表



脚踏实地成就更好自己



张桥锋

2017级休闲体育与管理学院

用爱奉献爱中成长

座右铭：“哪有什么一夜成名其实都是百炼成钢”

来自体育教育学院18级的施小吉感叹道她从步入校园至今，从小小的社员到爱心服务社的副社长，留下的不仅仅是经历，是成长，更是爱。大学四年她本着愿意学习，愿意参与，不管做什么都一定有收获的态度，积极完成属于她的工作，这四年收获的不只是成长，更是一份来自广体的爱。

在施小吉的大学生活中，基本上看到的都是她忙碌的身影，她把自己的时间安排的非常满，为的就是想要多学习，多向前辈沟通交流，从而使自己得到提升。



施小吉

2018级体育教育学院

谁说女子不如男



蒲康成

2017级体育艺术学院

不怕输才能赢

座右铭：“过刀不磨要生锈，人不要落后。”

工作和学习是使人进步的方式之一。

陈海斌从进入大学后接触最多的就是学生干部的工作，他不认为学生干部的工作是浪费时间，更认为学生组织是个发展和交流的平台。他在课堂上认真学习，在工作中踏实勤奋，这过程中更让他明白了“世上无难事，只怕有心人”的道理。

陈海斌提到大学时印象最深的事便是在大一结束竞选留任的时候，他

拓自己的眼界，积极参加各类赛事的志愿者，让自身能力在社会实践中得到锻炼和提升。

蒲康成作为一名面临毕业的17级学生，她明白毕业便意味着将正式踏入社会的大门，对她来说是一个巨大的考验。但是，她相信不管是自己还是每一位大学毕业生，都已经做好了充分的准备，她决定不忘初心并且致力于做一名为国家和社会付出绵薄之力的新时代青年。

作为大家学习榜样的她也总对学弟学妹们说，一定要脚踏实地，一步一个脚印的做自己想做的事，要敢于尝试正能量的新鲜事物，一定要牢记党的话，“不忘初心，砥砺前行”，要相信人间没有永恒的夜晚，世界没有永恒的冬天。



陈海斌

2017级武术学院

十分犹豫，怕自己能力不够，又怕自己错失机会。正当那时，他请教了一位优秀的师兄，师兄说，“犹豫解决不了问题，既然想要就去争取，不管成功与否，至少你为此努力过，在青春年华，不要留下遗憾。”师兄一番话让他领悟，在他的努力下他如愿成为了主席团中的一员。时间没有暂停键，所以要勇敢的选择心之所向，把握机会。

他寄语师弟师妹在前进的路上有坚韧的意志，懂得实践的可贵，把握“江南好风景”，努力学习，积极向上，在青春年龄迸发出无限活力。

陈海斌提到大学时印象最深的事便是在大一结束竞选留任的时候，他

是实现人生目标的理想与信念
是书写无悔青春的昂扬与奋斗
他们是我们广体每个学生的榜样
让我们借助广体的榜样力量
一路追光
走向充实、走向理想、走向成功
让我们来认识这八位
2019—2020年度国家奖学金获得者代表

用书本的知识沉淀自己



成金聪

2017级体育传媒学院

座右铭：“乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海”

大学的自由给了无限实践和工作的机会，所以把握机会就成了一门学问。

成金聪在大学的生活中就抓住了机会，积极参加志愿服务，三下乡，并且不断用实践提升自己的专业能力，让大学的生活变得丰富和多彩，一直在为自己平凡的学习生活润色。

成金聪感慨大学与高中严格管理的生活方式不同，大学是相对自由的，自己有了选择课程的权利，也有了更大更广的社交平台。

在这样的学习生活下，他也收获

了属于自己打造自我的方式，学到感兴趣的知识，结交一群知心的好友。在毕业前他还是希望自己能够多看书，多向实习单位学习经验，获得工作经验，在毕业之后，更要继续努力工作，勤奋勤思，去获得实习单位的认可，以及增强自己的业务水平。

记者问及对师弟师妹的建议，成金聪还是希望学弟学妹们能够慢慢来，戒骄戒躁，不要着急，从他的自身经验来讲，在学校里，还是要以学校的课程为主，课外的实习为辅，放弃学校课程到校外实习是没有必要的，一定要滴水穿石，才能水到渠成。

学先辈精神成有用之人

座右铭：“没有比人更高的山，没有人比脚更长的路。”

经过大学四年的思想与实践，陈圆妹学会了合理分配时间，积极调整心态，兼顾学习和工作。收获责任心，照顾别人感受，学会奉献。

短短的四年，大学生活学习到的是受益一生的东西。优秀的她不仅收获无数奖项，更收获的是一份难以忘怀的经历。

陈圆妹回忆起大一暑假参与的“三下乡”实践活动，前往惠州市进行历时一周的“追寻先烈足迹，弘扬爱国主义”的红色之旅。在那次活动中，她更加深刻地感受到当年革命的艰苦，

战争的残酷，和平的可贵，以及幸福生活的来之不易，切身感受到爱国主义教育，也同时提高了自身的思想政治觉悟，增长了知识才干。那次经历更让她在学校的工作中时刻带着先辈的精神，认真完成每次学习工作任务。

陈圆妹也拥有一个小小的梦想，就是当一位人民教师。她说她遇见到的每位老师都很体贴，为学生着想。因此她希望在将来像遇到的老师一样，给她的学生或者更多的人启发和灵感，让他们能够追逐自己的梦想，并走上自己想期望的道路。用踏实的脚步走完大学四年，玩得开心，学得精彩，走得潇洒。持奋斗之力，成有用之人。



陈圆妹

2017级运动训练学院

坚持初心放飞梦想



何鹏俊

2018级运动与健康学院

座右铭：“办法总比困难多。”

大学三年间，何鹏俊衷于自己喜欢的专业，认真学习自己的专业知识，掌握和熟练运用自己的专业知识，在平衡好学习和工作的同时，努力为自己想成为的人。

这三年他坚持一步一脚印，脚踏实地的做实事。精益求精，让自己在大学的生活中不留遗憾。

在大三的这段日子里，何鹏俊考虑了很多关于自己未来方向的问题，他想在自己未考虑好之前先做好两手准备，让自己有更多的选择。所以他决

定一边继续深造，努力备战考研，争取提升自己的学历层次，为自己的就业谋取更高的平台、更多的机会。另一边着手准备实习，让自己未来的就业问题有所保障，可以满足自己更高质的生活所需。

勇往直前，努力拼搏。他说：“当你们选择来到体院时，就意味着你们的梦想将在这里启航，希望在这里放飞，在这里你们将会用自己的努力去见证自己的成功，所以要迎难而上，稳中求胜。”

青春的绽放不止在绿茵场

座右铭：“既然选择了就不要害怕。优秀的人一直在路上。”

从青年志愿者协会到学院学生会，以及院队各类赛事，官慧华几乎从没落下过任何一个重要的事件，除了学习，她还不断开拓自我，去考证，去实习，去备考，去兼职，去志愿活动，她接触到了除足球外更多的领域，给自己添加了不平凡的经历。

官慧华知道大学很考验每一个人的自律性，而她是一个对自己有目标的人，所以她明白自己无论如何都需要提升各方面能力，在阅读书籍中去丰富自我，在学习中修炼自我，积极备考教员证和裁判员证；在社会实践丰富阅历，比如志愿者服务，献血，兼职等。她觉得即使是平凡无奇的生

活，也能通过自己的努力得到不平凡的经历和不一般的感受。

官慧华感慨，曾经熬过了很多，不为人知，又艰苦的岁月，现在已经进入大三，即将毕业，未来虽然有很多未知，但是她依然想坚持最初的梦想，去当一名优秀的人民教师，以后也会奋力向自己的目标前进。

官慧华想告诫师弟师妹们的是，大学的生活虽然很美好，但也很残酷，无论何时都不要忘记自己的初心，不要忘记自己的梦想，四年时间说长不长，说短不短，却也是一个转折点，是一个人生中的一个跳板，无论如何一定要有一个独属自己的大学生活，用尽全力热爱自己的青春，拥抱自己的大学生活。



官慧华

2018级足球学院